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Rada Gminy w Miedzianej Górze 
Radni 

Protokół nr XXIX/2026 
sesji nadzwyczajnej w dn. 20 kwietnia 2026 r.  

Obrady rozpoczęto 20 kwietnia 2026 o godz. 15:30, a zakończono o godz. 15:57 tego samego 
dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 
1. Sylwia Ernestowicz 
2. Ewa Kowalska 
3. Marta Mazur 
4. Zdzisław Moćko 
5. Zygmunt Pawlik 
6. Magdalena Rudnicka 
7. Dariusz Siwek 
8. Bogusław Sobczyk 
9. Wiesław Tokar 
10. Michał Toporek 
11. Rafał Wiórek 
12. Łukasz Woźniak 
13. Katarzyna Wójcik 
14. Alicja Zając 
 
 
Link do nagrania znajduje się pod linkiem: 
https://miedzianagora.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady 
 
 Porządek sesji: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie kworum. 
3. Wybór sekretarza obrad. 
4. Przyjęcie porządku obrad.  
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedziana 

Góra na lata 2026 – 2036.  
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok.  
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej 

w miejscowości Kostomłoty Pierwsze.  
8. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXIII/173/25 Rady Gminy Miedziana Góra z 

dnia 30 października 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej 
położonej w miejscowości Ćmińsk.  

9. Zakończenie sesji. 
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1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak– przywitał wszystkich obecnych i otworzył 
nadzwyczajną Sesje Rady Gminy zwołaną na wniosek Pana Wójta Gminy.  

2. Stwierdzenie kworum. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdził, że na sesji obecnych jest 
13 radnych, Rada Gminy może podejmować prawomocne uchwały. Raport obecności 
radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Lista obecności osób biorących w sesji stanowią 
załącznik nr 2 do protokołu.   

3. Wybór sekretarza obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak– według alfabetycznej listy obecności 
dzisiejszym sekretarzem obrad będzie radny Zygmunt Pawlik, który wyraża zgodę.   

4. Przyjęcie porządku obrad. 
Brak uwag.  

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Zdzisław Moćko 

Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – stwierdza, że porządek obrad został 
przyjęty. 
 
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Miedziana Góra na lata 2026 – 2036. 
Skarbnik Gminy Anna Krumplewska omawia projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek – odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedziana 
Góra na lata 2026 – 2036..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Zdzisław Moćko 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta.  
Uchwała nr XXIX/286/26 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
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6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 

Skarbnik Gminy Anna Krumplewska omawia projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem.  
 
Głos Zabiera Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak w sprawie zwiększenia 
wydatków na dofinansowanie w 2026 r. systemu służb ponadnormatywnych dla 
funkcjonariuszy Policji.  
Odpowiedzi udziela Wójt Damian Sławski.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk – odczytuje projekt uchwały. 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Zdzisław Moćko 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta.  
Uchwała nr XXIX/287/26 stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  
 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej 
położonej w miejscowości Kostomłoty Pierwsze. 

Kier. Ref. OGN Anna Socha – omawia projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek – odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej 
w miejscowości Kostomłoty Pierwsze..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Zdzisław Moćko 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta.  
Uchwała nr XXIX/288/26 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  
 
 
8. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXIII/173/25 Rady Gminy Miedziana 
Góra z dnia 30 października 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na nabycie 
nieruchomości gruntowej położonej w miejscowości Ćmińsk. 
 
Kier. Ref. OGN Anna Socha – omawia projekt uchwały zgodnie z uzasadnieniem.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk – odczytuje projekt uchwały. 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXIII/173/25 Rady Gminy Miedziana Góra z 
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dnia 30 października 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej 
położonej w miejscowości Ćmińsk..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Zdzisław Moćko 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta.  
Uchwała nr XXIX/289/26 stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  
 
 
9. Zakończenie sesji. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – na prośbę mieszkańca przedstawia problem 
związany z handlem żywymi zwierzętami przy giełdzie samochodowej oraz na terenie  
parkingu GDDKiA.  
Głos w sprawie zabiera Kier. Ref. OGN Anna Socha.  
 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – w związku z wyczerpaniem porządku obrad 
podziękował obecnym oraz zamyka XXIX Sesję Rady Gminy.   
 
 

 Przewodniczący  
Rady Gminy Miedziana Góra  

 
Łukasz Woźniak   

  

 

 
Przygotował(a): Klaudia Misiewicz 
Sekretarz obrad: Zygmunt Pawlik 
_________________________________  
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl   

 


